
Результати семестрового онлайн-опитування  

здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу  

за освітньою програмою «Фітнес та рекреація» 
Дане опитування проводилось випусковою кафедрою з метою виявити 

ставлення ЗВО до освітнього процесу в І семестрі 2024/2025 н.р.. Анкета була 

анонімною.  

В опитуванні взяло участь 22 здобувачів вищої освіти з усіх курсів 

бакалавріату – 8 з І, 6 з ІІ, 4 з ІІІ та 4 з ІV курсу. 
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13. Серед курсів цього семестру, спираючись на характеристики (наповненість 

курсу, викладач, якість проведення занять, критерії оцінювання, загальне 

враження), ЗВО відмітили як найкращі наступні: Теорія та технології 

реакреаційно-рухової активності, Спортивні споруди та тренажерне 

обладнання, Анатомія людини, Фізичне виховання, Інформаційні 

комунікаційні технології,  Фітнес та рекреація, Іноземна мова, Настільний 

теніс, Історія фізичної культури і спорту, Фітнес практикум. 

14. Серед курсів цього семестру, спираючись на характеристики (наповненість 

курсу, викладач, якість проведення занять, критерії оцінювання, загальне 



враження), ЗВО відмітили як найгірші наступні: Англійська мова, Основи 

правового забезпечення, Теорія і методика фізичного виховання.  
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20. Стосовно викладачів цього семестру, то студенти зазначили, що вони 

професійно виконують свої обов'язки, подобається стиль подання інформації і 

до них немає жодних зауважень. 

21. Щодо змін, які потрібно внести у навчальний процес/дисципліни/освітню 

програму тощо, то для покращення єдине зауваження стосувалось збільшення 

кількості годин практичних занять, пов`язаних з тренерством; відновлення 

аудиторної форми навчання; акцент більше на Предмети професійної 

спрямованості цієї спеціальності. 
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